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Ejercicio 14 ~
ny

Probar que el coeficiente en'z7'z3* ...z de (zy + 2+ ...+ ,)" es I’R;‘m .

exponentes son naturales tales que ny +na+ ... 4+ n, = n.
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Ejercicio 10
o X
1 X >(3

o =
(a) Hallar el coeficiente en z” en el desarrollo de (z” + = 4(-1)“'.

(b) Hallar el coeficiente en zy”2” del polinomio (2x + 4y + 2z + 5)'*
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Ejercicio 14

" . , \ '
Probar que el coeficiente en z1'z3* ... zP  de (z; +z2+ ...+ z,)" es PRE"“ n) = w1 donde los
exponentes son naturales tales que ny +na+ ...+ n, = n.
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Ejercicio 10

(a) Hallar el coeficiente en z° en el desarrollo de (z° + z — 1)'".

(b) Hallar el coeficiente en zy*2” del polinomio (2r + 4y + 2z + 5)'*
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Ejercicio 15

Dados A = {1,2...., m}ty B= contar la cantidad de funciones f : A — B tales que:

(a) No hay restricciones. o
(b) f es inyectiva. —
(c) f es biyectiva E—
(d) f es monétona creciente estrictamente. R

(e) f es mondétona creciente. N

k (f) Cada elemento i € B es alcanzado r; veces. donde ry + ...+ 1, = m.
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Ejercicio 16

__ Probar las siguientes identidades usando la regla de la suma y del producto:

(a] nm <JEI'=1 ('.')AS'ob(m.i‘)ﬂ’/‘

(b) Sob(m + 1.n) = n(Sob(m.n — 1) + Sob(m.n)).

(c) S(m+1.n)=S(m.,n—1)+nS(m.n).

i=1

(d) Sob(m.,n) = 3" """V (™) Sob(m —i,n— 1).

(e) Z.'k:o (t) (::,k) = (:) siendo £ < n < N.

(f) n! = Z:':“ (:)dk donde dy = 1 v dj. es el nimero de desérdenes de tamano k.
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